

Вход в Центральный парк культуры и отдыха города Владимира



Вход в Центральный парк культуры и отдыха находится на перекрестке улиц Мира и Батурина и обозначен двумя скульптурами – рабочий и ткачиха.

От входа в парк лучами расходятся липовые, березовые и лиственничные аллеи.

Изначально парк был основан как областная промышленная и сельскохозяйственная выставка в 1957 г. Решение о строительстве во Владимире 17 павильонов выставки было принято бюро Владимирского областного комитета КПСС и исполнительного комитета облсовета 25 октября 1956 г.

В 1959 г. обком КПСС и облисполком приняли решение об организации на территории промышленной и сельскохозяйственной выставки городского парка.

11 июня 1959 г. исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся принял решение «Об организации городского парка в г. Владимире на территории выставки достижений народного хозяйства».

Открыли парк 14 июня 1959 года. Назван он был в честь 850-летия г. Владимира, которое широко и торжественно отмечалось в 1958 г.